

Орловские студенты отметили праздник на природе

Глинтвейн и медовуху студентам разливали ректор и президент «Госуниверситета-УНПК»



В пятницу, 25 января 2013 года, на базе отдыха «Зеленый берег» состоялось интересное мероприятие.

Сегодня проходит торжественное празднование Всероссийского дня студенчества - Татьянин день. Здесь собрались те студенты, которые уже решили свои проблемы с экзаменами и могут считать себя свободными до следующей сессии. Они гуляют и весело отмечают традиционный студенческий праздник, - рассказал Роман Александрович Дашкевич, председатель профкома студентов «Госуниверситета - УНПК».

Отмечать Татьянин день в таком формате для учащихся университета не экзотика. Наличие центра-профилактория «Зеленый берег» во многом определяет формат подобных мероприятий: это прекрасная площадка для проведения массовых гуляний на открытом воздухе. Условия позволяют разместить здесь много различных конкурсных площадок. А самое главное - студенты не сидят в помещении, а участвуют в соревнованиях на природе. Это не только очень интересно, но и полезно для здоровья.

Учащиеся «Госуниверситета-УНПК» повеселились на славу: столько интересных конкурсов и приятных сюрпризов было подготовлено специально для них.

Сначала студенты разделились на команды, а затем приступили к соревнованиям.

На всей территории базы расположились несколько конкурсных «станций», на которых ребята выполняли

различные задания. Чего там только не было!

Например, все члены команды должны прокатиться на санках с горки. Чем быстрее они это сделают, тем лучше будет их результат. Неудивительно, что данный конкурс сопровождался задорным смехом: участники получили массу положительных эмоций.

На следующей станции студенты пытались опровергнуть законы физики. Всей командой им нужно было перенести мяч с помощью необычной конструкции с одного места на другое. На первый взгляд сделать это легко. Но практика показала - с заданием справились самые ловкие.

Большой интерес вызвала групповая «ламбада». Задача ребят - преодолеть препятствие на своем пути. Взяться за руки и вместе пройти под натянутой веревкой. При этом сделать это необходимо с помощью наклонов туловища назад.

Также любой мог получить вкусный бонус за свои интеллектуальные способности. За победу в партию домино студентам давали леденцы на палочке. Желающих поучаствовать в этом было немало: ребята даже выстроились в огромную очередь.

Поздравить учащихся с праздником приехали ректор университета Ольга Васильевна Пилипенко и президент университета Вячеслав Александрович Голенков.

После соревнований на свежем воздухе в теплом помещении студенты показали творческую программу. Песни, танцы, театральные номера - все это ребята не толь-



Чтобы получить глинтвейн из рук президента университета, студенты выстроились в очередь.

ко с удовольствием демонстрируют всем желающим, но и на различных конкурсах занимают за свои таланты призовые места.

Затем состоялась торжественная церемония награждения. Памятные призы получили три команды, которые лучше всех проявили себя во время соревнований. Также отметили и самых активных студентов «Госуниверситета-УНПК». В нескольких номинациях выбрали лучших из лучших. Ректор и президент университета вручили ребятам дипломы и полезные подарки.

Затем всех пригласили к накрытому столу. После активных конкурсов и зажигательных творческих номеров аппетит разыгрался не на шутку. Угощения студентам очень понравились. И, конечно же, по традиции университета глинтвейн студентам разливал Голенков Вячеслав Александрович, а медовуху - Пилипенко Ольга Васильевна.

В завершение праздника все желающие катались на санях, запряженных лошадью. Вот так студенты «Госуниверситета-УНПК» отметили Татьянин день и успешно завершение зимней сессии.



В. А. Голенков поздравляет студентов с праздником.



Зажигательный танец от группы поддержки.



Эх, залетные!



Ламбада в мужском исполнении.